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Представници влада Србије и Француске потписали су у Београду споразум о сарадњи
на реализацији приоритетних инфраструктурних пројеката у Србији.

  

  

Споразум су потписали министар финансија Србије Синиша Мали и министар за спољну
трговину и економску промоцију Француске Франк Риестер.

  

Споразум укључује пројекат изградње метроа у Београду и пројекат унапређења и
повећања ефикасности електродистрибутивне мреже у Србији, рекао је Мали.

  

Мали: Пројекат изградње метроа почеће крајем наредне године

  

Вредност споразума је 581 милион евра, од којих је 127 милиона евра намењено
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унапређењу ефикасности електродистрибутивне мреже, док ће 454 бити уложено у
изградњу прве линије метроа, казао је Мали.

  

"Пројекат изградње метроа почеће крајем наредне године, са Макишког поља, а линија
ће ићи центром града до Миријева", рекао је Мали.

  

Француска подржава европске интеграције Србије, рекао је Ристер и додао да компање
те земље у Србији запошљавају 12.000 запослених.

  

"То нам је ветар у једра који нас носи напред", навео је он и додао да се ставови и
интереси француске пословне заједнице не мењају и они верују у Србију и њену
привредну будућност.

  

Изградња београдског метроа је симболичан чин за модернизацију Београда и знак
модернизација целе Србије, рекао је Ристер и најавио да ће наредне године бити
завршена студија изводљивости.

  

Вучић: Метро питање престижа и снаге

  

Председник Србије Александар Вучић оценио је да изградња метроа није начин само да
се реше саобраћајне гужве, већ је то је питање престижа, снаге једног града и државе,
додавши да је "захвалан француским пријатељима што ће урадити заједнички посао у
интересу обе земље".

  

"Захваљујем председнику Француске Емануелу Макрону који је подржавао српски
народ, показао је праву емоцију франсуског народа према Србију, да је разуме када и по
одређеним питањима не мислимо исто", рекао је Вучић после потписивања споразум
Србије и Француске о спровођењу приоритетних пројеката у Србији, пре свега метроа у
Београду.
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Очекујемо у наредних пола године значајнији напредак Србије на европском путу

  

Ми очекујемо у наредних пола године значајнији напредак Србије на европском путу,
рекао је Вучић, наводећи да ће Србија неке од најважнијих реформи завршити ове или у
првој половини 2021. године.

  

Вућић је рекао да је Србија током пандемија успела да одржи просечну плату у Београду
од 628 евра, а 510 евра просечна је плата за Србију.

  

"Велики посао је пред нама да бисмо почели и званичне грађевинске радове, то је веома
важна линија за нас и модернизацију Београда", рекао је он и оценио да је данашњи
споразум нова потврда франсуско-српског пријатељства.

  

(Бета, Фонет, Н1) 
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